

2024年怎么干？他们的目标定了

鼓楼区

瞄准新目标六方面发力

启动中央艺术公园建设

1月10日，南京鼓楼区三届人大三次会议召开，鼓楼区人民政府区长方靖作政府工作报告。现代快报记者了解到，2023年，鼓楼区预计全年地区生产总值突破2000亿元大关，成为主城区中以经济破题、聚势突围的“先行者”。新的一年，地区生产总值增长预期性目标是5%以上。瞄准新目标，鼓楼区将重点聚焦六方面工作落实推进。

通讯员 鼓轩
现代快报/现代+记者 卢河燕

重点抓好六个方面工作

新的一年，鼓楼区经济社会发展主要预期目标是：地区生产总值增长5%以上，一般公共预算收入增长2%以上，固定资产投资保持稳定增长、力争达到3%，社会消费品零售总额增长6%以上，外贸进出口力争正增长，实际使用外资稳中提质，居民人均可支配收入与经济增长基本同步。实际工作中，要努力争取更好结果。

雨花台区

民生计划提升幸福指数

一批学校、医院加快建设

1月9日，雨花台区第十九届人大三次会议召开。雨花台区人民政府区长李方毅作政府工作报告。现代快报记者了解到，新的一年，雨花台区将全面实施129个城建项目，推进数据线公园等14个绿化项目建设，加快推进自行车厂地块初中、人居森林地块初中等19个教育项目建设，新开办学校、幼儿园3所以上，推进省人民医院（省妇幼保健院）雨花院区、省第二中医院总部、梅山医院等3所医院建设。

通讯员 喻华轩
现代快报/现代+记者 卢河燕

聚焦现代产业、城市功能，重点做好七个方面工作

2024年，雨花台区定下了经济社会发展的主要目标，具体为：地区生产总值增长5%以上，一般公共预

算收入增长2%且不低于市平均，全社会固定资产投资稳定增长、力争达3%，社会消费品零售总额增长5.5%以上，实际利用外资稳中提质、力争城区前列，外贸进出口总额正增长，全体居民人均可支配收入增速与经济增长基本同步。

现代快报记者了解到，雨花台区将重点做好打造现代产业体系、壮大发展动能、完善城市功能、建设美丽雨花、改善民生保障、确保和谐稳定、加强政府建设等七个方面工作。

在完善城市功能方面，雨花台区全面实施129个城建项目，年度投资超77亿元。加快实施蟠龙等城中村改造项目，有序推进宁芜铁路扩能改造，推进潘窑、A5地块保障房建设。推进滨江大道、126省道改扩建，续建地铁10号线二期、宁马城际。加快岱山中路北延、龙西路东段等45条道路建设，紫荆花路西延等9条道路建成通车。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

南京赛世仙林房地产开发有限公司撤销变更登记决定送达公告
南京赛世仙林房地产开发有限公司：本局于2023年12月8日依法对你单位发出《公司撤销变更登记决定书》(320101920022)撤登字[2023]第4号，因采取其他送达方式无法送达，依据《市场监督管理行政处罚许可程序暂行规定》第六十二条和《市场监督管理行政处罚程序规定》第八十二条第(五)项的规定，本局决定依法向你单位公告送达，具体内容如下：你单位股东计东提交的撤销登记申请，我局经调查，决定撤销2019年5月10日公司变更登记([2019]第05100004号)。请你单位自本公告发布之日起30日内到本局领取《公司撤销变更登记决定书》(320101920022)撤登字[2023]第4号，逾期不领取视为送达。送达之日起即发生法律效力。如对本决定持有异议，可以自收到本通知后六十日内依据《中华人民共和国行政复议法》的规定，向本级人民政府申请行政复议，也可以自收到本通知后六个月内依据《中华人民共和国行政诉讼法》的规定，直接向人民法院提起行政诉讼。联系地址：南京市经济技术开发区新港大道82号，邮编：210038。联系人：吴俊军，联系电话：025-85803682。
南京经济技术开发区市场监督管理局 2023年12月18日

遗失

因本人陈新丽保管不慎遗失泰康之家收据，编号为0129605、0129608、0129613三张三联空白收据，特声明作废。

遗失 南京止岭含秋旅游开发有限公司公章，声明作废。
遗失 南京杰美节能装饰板有限公司公章，声明作废，寻回后不再使用。
遗失 南京惑苍企业管理有限公司(税号 91320106MA1RAH7N72)财务章、法人章各一枚，声明作废。

浦口区

抓产业、惠民生

引进亿元以上项目220个

1月10日，南京市浦口区第五届人民代表大会第三次会议举行，区长王国平作政府工作报告。现代快报记者获悉，会议科学谋划了2024年的发展蓝图，将重点做好六个方面的工作，奋力谱写中国式现代化浦口新篇章。

通讯员 浦轩
现代快报/现代+记者 刘伟娟

立目标：地区生产总值可比价增长5%以上

2024年，浦口区将持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。全区经济社会发展的主要预期目标是：地区生产总值可比价增长5%以上，一般公共预算收入同比增长5%，全社会固定资产投资达280亿元，规上工业总产值同比增长6%，社会消费品零售总额同比增长5.5%，实际使用外资2.8亿美元，外贸进出口总额265亿元，全体居民人均可支配收入增速保持与经济增速同步。

为实现这一目标，2024年浦口区将重点做好六个方面工作：一是紧扣动能转换，着力构建现代化产业体系；二是紧扣改革突破，着力赋能高水平科技自立自强；三是紧扣品质提升，着力实现城乡一体融合发展；四是紧扣民生改善，着力提升高质量公共服务供给；五是紧扣安全稳定，着力完善共建共治共享治理体系；六是紧扣自身建设，着力提高法治政府建设质效。

抓产业：引进亿元以上项目220个

2024年，浦口区将聚焦新型工业化，提升产业链供应链韧性和安全水平，加快传统产业转型升级，做强主导优势产业，打造战略性新兴产业，开辟未来产业新赛道，加快形成新质生产力。

在全力推动项目攻坚突破方面，聚焦“招商攻坚突破年”，围绕国资、外资、民资，深耕北京、上海、深圳等重点区域，科学谋划推动出境招商，突出产业链招商，举办各类重点招商推介活动不少于50场，引进亿元以上项目220个，

力争实现百亿级项目再突破。

在全力壮大优势产业集群方面，聚力制造强区建设，大力实施产业倍增计划，推动集成电路产业链补链延链，加快长晶浦联、鸿瑞绅大功率器件等项目建设，芯德封装测试扩建等项目竣工投产，产业营收突破220亿元。支持高端交通装备产业发展壮大，加快理诚动力汽车零部件、锦湖高性能轮胎生产线升级改造等项目建设，产业链规上企业产值超250亿元。

在全力促进园区扩能增效方面，开发区聚焦高质量项目招引，进一步做大做强主导产业，加快布局新材料、新能源等战略性新兴产业，持续引领带动街道工业园区发展，园区全年引进亿元以上项目128个，其中10亿元以上项目8个，规上工业总产值增速9%以上。高新区聚焦科创能力提升，深耕无人机、软件测试等细分赛道，在主体培育、平台搭建和人才引进上下功夫，优化完善人工智能和数字经济产业生态，软件信息服务业营收同比增长15%。

惠民生：强化“一老一小”服务

2024年，浦口区立足人口发展新常态，强化“一老一小”服务，健全生育支持、基本养老服务、托育服务等体系。具体措施有：打造市级助餐点1个，新增市级普惠托育机构不少于1家；加快城南九年一贯制学校等9所学校建设，狮山路小学等3所学校(园)投入使用，新增学位2640个；放大行知教育品牌效应，推进集团化办学，强化师资力量建设，争创全国义务教育优质均衡发展区等。此外，乌江社区卫生服务中心、区级社会心理健康服务指导中心建成投用，人民医院三期工程主楼完工，中医院加快三甲创建；加强医共体建设，打造专家工作室2个、名中医工作室2个。

在促进稳就业方面，浦口区将持续打造“就近就业·幸福浦口”服务品牌，突出做好高校毕业生、退役军人等重点群体就业，合理开发公益性岗位，拓展区域劳务协作，开展招聘活动140场，新增城镇就业8000人，培育自主创业500人。

